Информация 
о проведении публичных слушаний по вопросу утверждения проекта планировки и межевания территории линейного объекта: «Газоснабжение жилых домов по ул. Восточная и ул. Зеленая в д.п. Чернолучинский Омского района Омской области»


17 июля 2017 года в 15 часов 00 минут в здании Администрации Чернолучинского городского поселения, расположенном по адресу: Омская область, Омский район, д.п. Чернолучинский, ул. Пионерская, 16, состоятся публичные слушания по вопросу утверждения проекта планировки и межевания территории линейного объекта: «Газоснабжение жилых домов по ул. Восточная и ул. Зеленая в д.п. Чернолучинский Омского района Омской области» (далее – проект межевания территории). 
Проект межевания территории выполнен в соответствии с постановлением Администрации Чернолучинского городского поселения от 29 июня 2017 года № 73 «О подготовке проекта планировки и межевания территории линейного объекта: «Газоснабжение жилых домов по ул. Восточная и ул. Зеленая в д.п. Чернолучинский Омского района Омской области».
Проектом межевания территории предусматривается образование земельного участка для установления сервитута под размещение объекта «Газоснабжение жилых домов по ул. Восточная и ул. Зеленая в д.п. Чернолучинский Омского района Омской области».
Подготовка проекта межевания территории выполнена Муниципальным унитарным предприятием «Центр кадастровых работ» Омского муниципального района. 
Публичные слушания проводятся в целях соблюдения права человека             на благоприятные условия жизнедеятельности, прав и законных интересов правообладателей земельных участков и объектов капитального строительства на территории Чернолучинского городского поселения.
Граждане нашего поселка, желающие подать замечания и предложения            по вопросу утверждения проекта межевания территории, выступить на публичных слушаниях, могут представить такие замечания и предложения с 07.07.2017 по 17.07.2017 года с 09 до 12 часов в здании Администрации города Омска, расположенном по адресу: Омская область, Омский район, д.п. Чернолучинский, ул. Пионерская, 16. Контактный телефон 976-521, ведущий специалист Гончарова Наталья Юрьевна.


