ПРОКУРАТУРА ОМСКОГО РАЙОНА РАЗЪЯСНЯЕТ
 
Уголовный кодекс Российской Федерации  предусматривает три вида преступлений, связанных со взяткой: получение взятки (ст. 290 УК РФ), дача взятки (ст. 291 УК РФ), посредничество во взяточничестве (ст. 291.1 УК РФ). 

Получение взятки заключается в получении должностным лицом преимуществ и выгод за законные или незаконные действия (бездействие).

Дача взятки предполагает склонение должностного лица к совершению законных или незаконных действий (бездействия), либо предоставлению, получению каких-либо преимуществ в пользу дающего, в том числе за общее покровительство или попустительство по службе.   
Посредничество во взяточничестве предполагает непосредственную передачу взятки по поручению взяткодателя или взяткополучателя либо иное способствование в достижении либо реализации соглашения между ними.

ЭТО ВАЖНО ЗНАТЬ!
Письменные заявления о преступлениях принимаются в правоохранительных органах независимо от места и времени совершения преступления круглосуточно.

В дежурной части ОМВД России по Омскому району, приемной прокуратуры Омского района Вас обязаны выслушать и принять сообщение.

Вы имеете право получить копию своего заявления с отметкой о регистрации его в правоохранительном органе.

В случае отказа принять от Вас сообщение (заявление) о даче взятки Вы имеете право обжаловать эти незаконные действия в вышестоящих инстанциях, а также подать жалобу на неправомерные действия сотрудников правоохранительных органов в прокуратуру Омского района по адресу: г. Омск, ул. Лермонтова, д. 173. 
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юрист 2 класса
